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AKADEMİK DANIŞMANLIK FAALİYETLERİ ANKET SONUÇLARI 

 

2021-2022 Bahar dönemi akademik danışmanlık faaliyetleri aşağıdaki iş planına göre bölümlerde 
gerçekleştirilmiştir:  

 

1. Ders Seçimi, Kayıt İşlemleri ve Mevzuat Bilgilendirmesi ve Rehberliği (14.02.2022 – 25.02.2022) 
• Ders kayıt işlemleri 

 

2. Toplantı-1 (28.03.2022 – 07.04.2022) 
• Sınıf ve bölüm öğrenci temsilcileriyle toplantı 
• Genel İşleyiş, Kuralların Belirlenmesi, Danışmanlık Faaliyetlerinin Kapsamı ve Personelle 

İletişim 
• Eğitim öğretim sınav yönetmeliği, Sınav, Quiz, Ödevler ve Değerlendirme Süreçlerinin İşleyişi 
• Sıkça karşılaşılan problemler ve çözüm yolları hakkında bilgilendirme. 
• Kütüphane Kullanımı Hakkında Bilgilendirme 
• Kurumdaki diğer tesisler (yemekhane, spor tesisleri, laboratuvarlar vb.) ve kullanımları 

hakkında bilgilendirme  
• Erasmus, Farabi, Mevlâna gibi değişim programlarına yönelik bilgilendirme 

 

3. Toplantı-2 (18.04.2022 – 29.04.2022) 
• Öğrenci Kulüplerinin Tanıtımı ve öğrencileri Üniversitede yapılan bilimsel, kültürel, sanatsal 

ve sportif faaliyetlere yönlendirme 
• Psikolojik Danışma ve Rehberlik Merkezine, Engelli Öğrenci Birimine Erişim 
• Bağımlılıkla Mücadele: uyuşturucu, sigara ve nargile, alkol ve dijital bağımlılıkla mücadele 
• Uluslararası öğrencilerin Üniversiteye uyumunu kolaylaştıracak imkanlar hakkında 

bilgilendirmeler yapılması 
• Ulusal ve Uluslararası Öğrenci Projeleri Bilgilendirmeleri 

 

4. Toplantı-3 (16.05.2022 – 30.05.2022) 
• Kariyer Planlama, Uygulama ve Araştırma Merkezine Erişim, Mezun Bilgi Sistemi 
• ÇAP Bilgilendirmeleri 
• Girişimcilik Konulu Bilgilendirmeler 
• Mezun Bilgi Sisteminin Aktif Kullanımı 

 

5. FRM – 0788 Akademik Danışmanlık Faaliyetleri Değerlendirme Formu (Ön Lisans – 
Lisans) Anket Uygulaması 
• Danışmanlık Faaliyetleri Genel Değerlendirme 
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Bölümlere göre anketlere katılan öğrenci sayısı: 

Bölüm Toplantı-1 Toplantı-2 Toplantı-3 
Danışmanlık 
Faaliyetleri 
Genel 

Adalet 13 20 12 54 
Bilgisayar Programcılığı 69 37 51 100 
Deniz ve Liman İşletmeciliği 22 6 8 19 
Elektronik Teknolojisi 10 5 3 11 
Gemi İnşaatı 4 3 0 0 
Grafik Tasarım 42 42 27 88 
Halkla İlişkiler ve Tanıtım 56 37 55 86 
İşletme Yönetimi 36 30 1 15 
Marina ve Yat İşletmeciliği 17 10 8 14 
Mobilya ve Dekorasyon 12 13 14 15 
Muhasebe ve Vergi Uygulamaları 28 32 26 60 
Organik Tarım 10 12 0 9 
Peyzaj ve Süs Bitkileri 16 10 15 24 
Sosyal Güvenlik 34 24 26 34 
Turizm ve Otel İşletmeciliği 8 6 7 25 
Turizm ve Seyahat Hizmetleri 2 2 2 8 
Toplam 379 289 255 562 

 

Akademik danışmana göre anketlere katılan öğrenci sayısı: 

Bölüm Toplantı-1 Toplantı-2 Toplantı-3 
Danışmanlık 
Faaliyetleri 
Genel 

Doç. Dr. Timuçin BARDAK 11 8 8 9 
Dr. Öğr. Üyesi Cevdet GÜMÜŞ 1 6 0 3 
Dr. Öğr. Üyesi Kıvanç BAKIR 1 5 6 6 
Dr. Öğr. Üyesi Serhat YOZCU 1 1 1 6 
Öğr. Gör. Dr. Cihangir KASAPOĞLU 12 28 15 32 
Öğr. Gör. Dr. Gökhan EMİR 4 3 4 18 
Öğr. Gör. Dr. Hakan GÜNEŞ 1 22 11 33 
Öğr. Gör. Ayşe ATABEY 14 3 2 11 
Öğr. Gör. Bayram AKGÜL 17 14 17 32 
Öğr. Gör. Cumhur TOPÇUOĞLU 10 5 3 11 
Öğr. Gör. Çağrı SÜRÜCÜ 4 3 3 7 
Öğr. Gör. Fatih DİNÇ 35 15 25 53 
Öğr. Gör. Fatih Mehmet KALE 2 2 0 0 
Öğr. Gör. Figen SEVİNÇ 1 1 1 3 
Öğr. Gör. Hasan ASLAN 20 8 9 15 
Öğr. Gör. Hülya Çelik ŞEŞEN 13 17 9 37 
Öğr. Gör. İbrahim AYDAŞ 27 10 16 27 
Öğr. Gör. İrem ŞAHMUTOĞLU 14 16 1 4 
Öğr. Gör. Merve AKDAĞ 0 3 3 17 
Öğr. Gör. Murat SARI 16 19 17 39 
Öğr. Gör. Mustafa Semih SARAOĞLU 26 23 11 51 
Öğr. Gör. Nazlı İlke EKEN TÜRER 9 7 0 6 
Öğr. Gör. Nazlıcan DİNDARİK 22 14 0 11 
Öğr. Gör. Necati YILDIZ 2 1 0 0 
Öğr. Gör. Ömer ALADAĞ 9 2 2 5 
Öğr. Gör. Serkan AKSU 17 7 8 15 
Öğr. Gör. Songül SARIALİOĞLU 9 7 5 8 
Öğr. Gör. Ufuk Yakup ÇALIŞKAN 7 4 6 7 
Öğr. Gör. Veli KOCA 16 10 15 24 
Öğr. Gör. Yahya AKKAYA 44 9 40 53 
Öğr. Gör. Yunus BAYRAM 14 16 17 19 
Toplam 379 289 255 562 
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Anket Sonuçları: 
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Genel olarak eğitimin süresi yeterliydi. %91,29% 4,56 266 76 26 7 4 
Genel İşleyiş, Kuralların Belirlenmesi, 
Danışmanlık Faaliyetlerinin Kapsamı ve 
Personelle İletişim konuları 
hakkında bilgilendirme yeterliydi. 

%91,98 4,60 264 88 21 2 4 

Eğitim öğretim sınav yönetmeliği, Sınav, Quiz, 
Ödevler ve Değerlendirme Süreçlerinin 
İşleyişi hakkında bilgilendirmeler yeterliydi. 

%92,03 4,60 275 73 22 2 7 

Sıkça karşılaşılan problemler ve çözüm yolları 
hakkında bilgilendirme yeterliydi. %90,66 4,53 256 83 31 4 5 

Kütüphane kullanımı hakkında bilgilendirme 
yeterliydi. %91,08 4,55 261 79 31 4 4 

Kurumdaki diğer tesisler (yemekhane, spor 
tesisleri, laboratuvarlar vb.) ve kullanımları 
hakkında bilgilendirme yeterliydi. 

%89,18 4,46 243 90 30 9 7 

Erasmus, Farabi, Mevlâna gibi ulusal ve 
uluslararası değişim programlarına yönelik 
bilgilendirme yeterliydi. 

%89,29 4,46 255 73 35 4 12 
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Genel olarak eğitimin süresi yeterliydi. %90,31 4,52 188 71 25 1 4 
Öğrenci Kulüplerinin Tanıtımı ve öğrencileri 
Üniversitede yapılan bilimsel, kültürel, sanatsal 
ve sportif faaliyetlere yönlendirme ile ilgili 
bilgilendirmeler yeterliydi. 

%86,64 4,33 173 68 26 15 7 

Psikolojik Danışma ve Rehberlik Merkezine, 
Engelli Öğrenci Birimine Erişim hakkında 
bilgilendirmeler yeterliydi. 

%88,37 4,42 179 69 29 7 5 

Bağımlılıkla Mücadele: uyuşturucu, sigara ve 
nargile, alkol ve dijital bağımlılıkla mücadele ile 
ilgili yapılan bilgilendirmeler yeterliydi. 

%89,97 4,50 196 57 26 4 6 

Öğrenci Projeleri Bilgilendirmeleri yeterliydi. %89,20 4,46 187 61 31 7 3 
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Genel olarak eğitimin süresi yeterliydi. %89,57 4,48 173 52 18 3 9 
Kariyer Planlama, Uygulama ve Araştırma 
Merkezine Erişim, Mezun Bilgi Sistemi ile ilgili 
bilgilendirmeler yeterliydi. 

%90,90 4,55 182 47 16 3 7 

Çift anadal (ÇAP) ile ilgili bilgilendirmeler 
yeterliydi. %89,57 4,48 181 42 18 1 13 

Girişimcilik Konulu Bilgilendirmeler yeterliydi. %89,96 4,50 182 41 18 5 9 
Mezun Bilgi Sisteminin Aktif Kullanımı ile ilgili 
bilgilendirmeler yeterliydi. %90,27 4,51 178 49 17 3 8 

 

 



Sayfa 4 / 6 
 

 



Sayfa 5 / 6 
 

 

 



Sayfa 6 / 6 
 

FRM – 0788 Akademik Danışmanlık Faaliyetleri Değerlendirme Formu (Ön Lisans – Lisans) 
2021-2022 BAHAR DÖNEMİ ANKET SONUÇLARI 
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Akademik danışmanım her dönem kendisine ulaşabileceğimiz bir danışmanlık saati belirler. %88,86 4,44 373 115 45 8 21 562 
Akademik danışmanım kendisine ulaşabileceğim iletişim bilgilerini ve kanallarını benimle paylaşır. %91,46 4,57 419 87 33 5 18 562 
Akademik danışmanıma mesai saatleri içinde ulaşırım. %90,89 4,54 414 87 36 3 22 562 
Akademik danışmanım düzenli olarak danışmanlık toplantıları yapar. %87,08 4,35 361 104 56 17 24 562 
Akademik danışmanım düzenlediği toplantılar için bizlerle birlikte önceden gündemi belirler. %88,51 4,43 383 88 58 13 20 562 
Akademik danışmanım eğitim hayatımla ilgili bir problem yaşadığımda problemimi çözmek için bana rehberlik eder. %89,43 4,47 392 88 54 11 17 562 
Akademik danışmanım ders kayıtları sırasında yardımcı olur. %91,46 4,57 422 88 24 8 20 562 
Akademik danışmanım ders başarımı takip ederek beni yönlendirir. %85,62 4,28 354 93 65 19 31 562 
Akademik danışmanım bölüm içi veya dışı seçmeli dersler konusunda bilgi verir. %89,89 4,49 398 91 44 11 18 562 
Akademik danışmanım mesleki başarı ve gelişimim için kişisel deneyimlerini aktarır. %89,00 4,45 391 93 42 12 24 562 
Akademik danışmanım yatay geçiş, çift anadal ve yandal programları hakkında bilgi verir. %89,40 4,47 385 96 57 8 16 562 
Akademik danışmanım ulusal ve uluslararası değişim programları (Erasmus, Farabi, Mevlâna) hakkında bilgi verir. %88,08 4,40 376 91 63 10 22 562 
Akademik danışmanım burslar hakkında bilgi verir. %85,05 4,25 351 87 68 27 29 562 
Akademik danışmanım eğitim öğretim sınav yönetmeliği ve yönergeler hakkında bilgi verir. %89,89 4,49 388 102 48 10 14 562 
Akademik danışmanım uzaktan/yüz yüze eğitim süreci hakkında bilgi verir. %90,68 4,53 409 90 35 10 18 562 
Akademik danışmanım uzaktan/yüz yüze eğitim süreci hakkında görüşlerimi dikkate alır. %89,75 4,49 396 96 40 8 22 562 
Akademik danışmanım güçlü veya geliştirilebilir yönlerimi tanımamda bana rehberlik eder. %87,58 4,38 376 96 43 21 26 562 
Akademik danışmanım kişisel yeteneklerimi geliştirmem konusunda beni cesaretlendirir. %86,73 4,34 361 103 50 22 26 562 
Akademik danışmanım kariyer hedeflerimi belirleme konusunda bana rehberlik eder. %86,55 4,33 360 103 53 15 31 562 
Akademik danışmanım mesleğim ile ilgili güncel bilimsel kaynak ve etkinlikler hakkında bilgi verir. %87,94 4,40 376 99 46 16 25 562 
Akademik danışmanım üniversite içi ve dışı kariyer etkinlikleri konusunda bilgilendirme yapar. %89,22 4,46 381 110 41 9 21 562 
Akademik danışmanım seminer, sempozyum, kongre vb. bilimsel etkinliklere katılmam konusunda beni destekler. %88,54 4,43 386 92 47 12 25 562 
Akademik danışmanım üniversitedeki kulüp çalışmalarına katılmam için beni destekler. %86,80 4,34 364 101 52 14 31 562 
Akademik danışmanın üniversitedeki sosyal olanaklar hakkında bilgi verir. %88,26 4,41 372 110 44 12 24 562 
Akademik danışmanım ekip çalışması konusunda beni cesaretlendirir. %87,19 4,36 369 98 53 12 30 562 
Akademik danışmanım etkili iletişim ortamı sağlar. %89,07 4,45 397 86 41 13 25 562 
Akademik danışmanım proje çalışmalarına katılım sağlamam konusunda beni cesaretlendirir. %86,65 4,33 359 107 52 12 32 562 
Mezun olana kadar aynı akademik danışmanımla devam etmek isterim. %89,82 4,49 414 76 36 6 30 562 

 


